

В МЧС России подвели итоги антитеррористических учений в системе образования



Всероссийское антитеррористическое учение прошло в 88 субъектах Российской Федерации, в городе Байконуре, на Федеральной территории «Сириус» в более 60 тыс. объектах и территориях образования.

29 апреля глава МЧС России Александр Куренков совместно с министром просвещения России Сергеем Кравцовым, руководством МВД России, Росгвардии и Рособнадзора объявили о начале всероссийского антитеррористического учения, которое завершилось 30 апреля.

В практических мероприятиях участвовало около 52 тыс. руководителей и почти 1 млн 600 тыс. работников школ и колледжей, более 16 млн 100 тыс. обучающихся и свыше 74 тыс. сотрудников охраны.

В детских центрах «Артек», «Алые паруса», «Океан», «Орленок», «Смена» и других местах отдыха и оздоровления детей в учении приняли участие свыше 21 тыс. педагогов и других работников, около 3 тыс. сотрудников охраны и представителей правоохранительных органов, а также почти 20 тыс. детей.

Мероприятие организовано во исполнение указания Президента РФ Владимира Путина для выработки единого подхода к обеспечению безопасности образовательных организаций.

Сотрудникам охраны, персоналу и обучающимся предстояло отработать действия при угрозе или совершении преступлений террористической направленности.

В качестве наблюдателей участвовали представители территориальных органов МЧС России, МВД России, Росгвардии.

«Мероприятие такого масштаба накануне экзаменационной кампании и летнего отдыха позволило оценить готовность наших образовательных организаций и организаций, предназначенных для отдыха детей, а также самих обучающихся к действиям в нештатных ситуациях и на практике отработать механизмы взаимодействия», — отметил заместитель главы МЧС России Анатолий Супруновский.

Основными задачами учения являлось обеспечение психологической и практической готовности к действиям в условиях террористической опасности, проверка работоспособности систем оповещения и эффективности порядка оповещения без применения громкоговорящих систем, отработка взаимодействия с оперативными службами и антитеррористическими комиссиями.